■2013年,芝傑臣(中)助恒 大首奪亞冠冠軍。 大首奪亞冠冠軍。

## 艾傑臣轉會 恒大獲數倍收益

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)恒 大巴西球員艾傑臣將轉會至上港。雙方公告均 未透露具體轉會費,但有內媒援引權威消息 稱,最終艾傑臣的轉會費高達1850萬歐元 (約1.576億港元),打破了高拉特加盟恒大 時的1500萬歐元(約1.278億港元)的紀錄, 創下中超聯賽的轉會費紀錄。

「艾傑臣的轉會收益,無論是增值數額還是 增值比例,都是迄今為止中國足球轉會市場上



歐元的初始投入,還大幅溢價轉出,獲得數倍 的收益,」恒大在公告中委婉寫道。

恒大並提到,一直以來,俱樂部堅持「不圖 名氣只看實力、不圖資歷只看潛力」的引援原 則,嚴格遵循「通過投資引進有成長價值和升 值空間的年輕球員,分享球員的成長收益」這 一歐洲大牌職業俱樂部成熟的運作模式,「艾 傑臣的成功轉會,是俱樂部繼穆里奇後,在球 員運營方面職業化、市場化、現代化的又一次 成功突破,再次成為中國俱樂部在大宗外援賣 方市場實現投資翻番升值的成功案例,更是俱 樂部實現可持續發展、打造百年豪門的成功探

此外,有消息人士透露:「上海上港是恒大 的重要對手之一,因此球員轉會的時候,不得 不考慮到球隊的利益,因此迴避條款是必 不可少的。」

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報道) 中國足協超級聯賽 (中 超)昨日又完成一筆重磅轉會。上海上港足球俱樂部官方宣佈,已與廣州 恒大淘寶足球俱樂部達成協議,巴西球員艾傑臣將轉會至上港。據悉,艾傑臣 將於近日抵達上海,通過體檢後,上港將與其簽訂工作合同。屆時,轉會協議將正 昨日有消息稱,艾傑臣的轉會費高達1850萬歐元(約1.576億港元)



**2012**年12月24日,艾傑臣以570萬歐元(4854萬港

雙方簽約4年。他在2013和2015年兩屆亞冠決賽中均攻 進致勝入球,還先後獲得2013年賽季和2014年賽季中超 最佳射手稱號,分別入選過亞冠盃最佳陣容和中超最佳陣 容。艾傑臣還打破和創造了多項中國足壇紀錄:他在 2014年賽季中超聯賽攻進28球,刷新了中超單賽季進球 最多紀錄,迄今無人能破;他効力廣州恒大期間共攻進 77球,追平穆里奇,並列成為廣州球隊歷史上在正式比 賽進球最多的球員。

有消息稱,由於孔卡力薦,上港垂青艾傑臣已久,但 被恒大多次拒絕,只是艾傑臣本人並不拒絕轉會上港。 去年恒大出征世冠盃前,艾傑臣給球隊所有人均贈送了

動。本周三參加了其在恒大的最後一次訓練後 艾傑臣正式與隊友道別。

#### 年薪增至逾5千萬

廣州恒大昨日亦在第一時間公佈了艾傑臣的轉會事宜, 並發佈海報《中國的埃神》,祝福這位功勳球員在未來的 職業生涯再攀高峰。廣州恒大指,出於支持中超球隊打好 亞冠,與中超球隊在亞冠賽場一致對外、為國爭光的考 慮,經與教練組慎重研究決定,同意艾傑臣轉會上海上 港

不過,上港方面未透露艾傑臣的年薪以及球衣號碼等。 但據悉,艾傑臣在加盟上港之後,年薪也隨之增加,此前 他在恒大的年薪是400萬歐元(約3406萬港元),在轉投 上港後,他的年薪將會達到 600 萬歐元(約 5109 萬港

目前,上港正在西班牙進行冬訓,備戰即將到來的亞冠 資格賽。隨着轉會的敲定,上港目前坐擁由孔卡、吉安以 及艾傑臣組成的前場進攻「三叉戟」,可謂實力大增



#### 「標王組合」衝超 權健簽趙旭日

旭日簽約,這位隨恒大獲得眾多榮譽 的前國腳新賽季將征戰中甲聯賽。

30歲的趙旭日是廣州恒大兩奪亞 冠盃冠軍、四奪中超冠軍的功勳球 員,也多次入選國家隊。權健俱樂 部稱,趙旭日這樣具有冠軍基因的 優秀球員加入球隊,可以進一步提 升權健的整體實力,幫助球隊取得 更好成績。

作為中國足壇的新軍,被稱為 「中甲土豪」的天津權健是「金元 足球丨不折不扣的助推者,在上賽 季結束後便開始進入買買買的節 奏,先是簽入大牌主帥、巴西人盧 森保高,隨後又鉅資引進兩名巴西 前國腳路爾斯法比安奴和謝臣。在 爭將是史無前例的激烈, 內援方面,權健也是不惜血本,先 除了權健外,北京人和、 後攬入兩大「標王」――6600萬元 北京北控、大連一方等也都 (人民幣,下同)的孫可和7000萬 元的張鷺。

體轉會費,但據業內人士稱,實力 上非常罕見。

價肯定會更高。

但權健似乎並不滿足於此。目前 權健僅已確定兩外援、四內援,還 有一名外援和幾名內援名額,權健 俱樂部董事長東昱輝此前表示, 環 會有大牌外援加盟, 內援方面也鎖 定了「華東某俱樂部國腳球員」。

屢造「標王」、攪動中國足壇轉 會風雲的權健,正在兑現其當初進 入足球時的豪言壯語——用中超頂 配陣容打中甲,實現「衝超、亞

冠、世冠盃」三步走目標。 大動作不斷的權健也進一 步激活了沉寂無聞的中甲 聯賽,2016賽季的中甲競 重金投入,在內外援市場上動作不 斷。據了解,明年衝超的隊伍至少 雖然權健並沒有透露趙旭日的具 有八家,這在中國職業聯賽的歷史



## 巴甲狀告中超 私下利誘球員

巴甲冠軍哥連泰斯的主力框架幾乎 被中超球隊肢解。奧古士圖、 夫迪蘇沙、謝臣紛紛來中國淘金。而 另一支巴甲勁旅聖保羅也將面對被中 國挖角的局面,隊內的甘素成為中國 球隊河北華夏幸福、天津權健及山東 報》消息,聖保羅向國際足協發函, 要求它制止中國球隊私下引誘旗下巴 麼做過,哥連泰斯也沒有。」 西球員轉會的行為。

由於中超俱樂部財大氣粗,在操 作轉會方面經常是先私下以天價年 薪「引誘」球員,然後再向球員所 屬的俱樂部報價。哥連泰斯主席就 國際足協的規定很清楚,一家俱樂 曾經批評中國球隊的做法,認為這 部接觸球員前應該先知會對方所屬 是對球員所屬俱樂部的非常不尊 重。

如今聖保羅的甘素也成為中超球 隊的獵物,聖保羅決定不能坐視不 理,向國際足協發函尋求援助。該 俱樂部主席萊科稱:「他們試圖帶 走我們的球員,卻不事先知會俱樂 部,這是一種引誘,是國際足協不 魯能等隊的獵物。據巴西《聖保羅頁 允許的。我們不會坐視不理,我們 會採取行動,之前還沒有俱樂部這

國際足協體育法專家馬科斯莫塔 表示:「巴甲俱樂部可向國際足協 抗議中國球隊的做法,但前提是必 須提供相關的證據。在轉會方面, 的俱樂部。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

第十三屆全國冬運會(全冬會)昨迎來自由 式滑雪空中技巧女子單人比賽,奧運名將徐夢 桃在決賽中意外受傷,上屆冬運會季軍烏魯木 齊隊張鑫奪冠。 昨日,徐夢桃在決賽按照成績倒序第三位出 場。她選擇3.800難度起跳,落地時再次摔倒 並向前翻滾,無法站起,被緊急送往治療。經 賽場急救中心初步判斷,徐夢桃左膝 關節後叉韌帶損傷。最終,徐夢桃 以63.08位列第五。張鑫則以

> 94.47的高分獲得冠軍。 男子自由式滑雪空中技巧男子單人 比賽中,大慶隊老將劉忠慶以穩定的發揮蟬 聯冠軍,齊齊哈爾隊的周航及烏魯木齊隊的 王心迪分獲亞季。

#### 范可新超世界紀錄

另外,在短道速滑女子1500米比 賽,奧運冠軍周洋在準決賽中摔倒意 外出局,順利挺進決賽的范可新在最 後一圈發力奪冠,並超了該項目的世界 紀錄。不過,因賽事級別等原因,范可新 這一成績恐難被國際滑聯認可。 ■新華社

#### 中華拾錦

新華社

■張鑫在比賽中平

#### 新疆負廣東 仍提前晉級

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道) 中國男籃職業聯賽(CBA)常規賽20日 晚結束第31輪爭奪。廣東主場以101: 84戰勝新疆,終結對手3連勝。而當晚進 行的「北京打吡」,坐鎭主場的北京北控 水務則以94:92掀翻北京首鋼。該輪比 賽過後,新疆仍舊排名積分榜第一,同遼 寧、四川、山東、廣廈一起提前晉級季後 賽。季後賽門票只剩下3張,廣東和北京 仍然在為晉級名額努力。

### 中國女足深圳賽和墨西哥

正在備戰里約奧運會外圍賽的中國女足 昨在深圳女足四國賽首戰,以0:0賽和 墨西哥。本次四國賽的參賽球隊分別是中 國、韓國、墨西哥和越南。自去年法國人 布魯諾・比尼接替郝偉成為新任中國女足 主帥後,中國女足開啓了里約奧運會備戰 的腳步,6場熱身賽,中國隊3勝2平1 頁,其中更以1:0擊敗美國,終結了中

國對美國22場不勝紀錄

# 香港女冰結束全冬會之旅

■新華社



香港女子冰球隊昨在烏魯木齊新疆冰 上運動中心冰球館以2:7不敵上海隊, 從而完成第十三屆全國冬季運動會的所 有比賽。「我們賽前沒想到這個比分, 就是想以防守反擊為主,然後要求大家 享受比賽、享受冰球,」上海隊前國手 馬曉軍說,「『北冰南展』現在在上海 開展的情況很好,下屆全運會我還會來 參賽,相信這場勝利會鼓舞更多小孩子 踴躍地參與冰球運動!」

■香港文匯報記者 陳曉莉

